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Q1 How familiar are you with the state of CT Cross Reporting law that
requires DCF staff to report animal abuse/neglect and the Department of

Agriculture staff to report child abuse/neglect?
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23.44% 75

76.56% 245

Q2 Have you ever witnessed animal abuse in the home of a family you
are investigating or working with as a treatment social worker?

Answered: 320 Skipped: 7
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29.23% 95

70.77% 230

Q3 Have you ever had an occasion to report animal abuse?
Answered: 325 Skipped: 2

TOTAL 325

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

3 / 10

Cross Reporting and Animal Assisted Interventions at DCF



69.44% 225

30.56% 99

Q4 Would you like to know more information about cross reporting?
Answered: 324 Skipped: 3
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Q5 Can you please share your ideas and/or comments about Cross
Reporting?

Answered: 138 Skipped: 189
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Q6 How familiar are you with the benefits of Animal Assisted
Interventions (i.e. pet therapy/equine therapy) for children with trauma,

anxiety, developmental delays, or physical challenges?
Answered: 311 Skipped: 16

Total Respondents: 311
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99.02% 303

0.98% 3

Q7 Do you think Animal Assisted Interventions may be effective for some
of our kids?

Answered: 306 Skipped: 21

TOTAL 306

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

7 / 10

Cross Reporting and Animal Assisted Interventions at DCF



15.64% 48

84.36% 259

Q8 Are you using Animal Assisted Interventions as a therapy for any child
on your caseload?

Answered: 307 Skipped: 20
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78.96% 244

21.04% 65

Q9 Would you like to know more information about Animal Assisted
Interventions?
Answered: 309 Skipped: 18

TOTAL 309
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Q10 Can you please share your ideas and/or comments about Animal
Assisted Interventions?

Answered: 118 Skipped: 209
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